



На 03 юли 2023 г. „КИА България“ ООД подписа с Министерство на иновациите и растежа, чрез Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност“, Договор за финансиране на краен получател № BG-RRP-3.005-3008-C01 по Програма за икономическа трансформация, Компонент 3 „Интелигентна индустрия“, Процедура BG-RRP-3.005 „Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия” от Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България“.

В съответствие с договора „КИА България“ ООД ще получи безвъзмездна финансова помощ в размер на 20 000,00 (Двадесет хиляди) лева за реализирането на инвестиция BG-RRP-3.005-3008 „Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия“, финансирана от Европейския съюз NextGenerationEU.

Основната цел на инвестицията е да допринесе за ускоряване на прехода към цифровизация на дейността на „КИА България“ ООД чрез внедряване на информационни и комуникационни технологии и решения, осигуряващи повишаване нивото на дигитализация на дружеството. Изпълнението на инвестицията включва изграждане на система за защита на информацията в локална мрежа и изграждане на система за управление на съхранението и споделянето на информация.

С успешното реализиране на инвестицията „КИА България“ ООД ще има възможност да осъществява контрол на достъпа до локалната мрежа и да прилага различни нива на достъп до фирмените ресурси за различните потребители. Сървърната виртуализация ще позволи и инсталирането на защитна стена (firewall) с отворен код за допълнително повишаване сигурността на цялата локална мрежа на дружеството.

Настоящият документ е изготвен с финансовата подкрепа на Европейския съюз NextGenerationEU. „КИА България“ ООД носи цялата отговорност за съдържанието на документа и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или на Министерството на иновациите и растежа.